
 
Україна 

  Донецький окружний адміністративний суд  
У Х В А Л А 

 про відкриття провадження у справі 
 

 

           23 травня 2022 року              Справа №200/1887/22   
   

 приміщення суду за адресою:  84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського,  1 
 
 

  Суддя Донецького окружного адміністративного суду Арестова Л. В., перевіривши 
матеріали позовної заяви Головного управління ДПС у Донецькій області (місце знаходження: 
вул. Італійська, буд. 59, м. Маріуполь, Донецька область, 87515, код ЄДРПОУ ВП 44070187)  до 
Товариства з обмеженою відповідальністю «СПЕЙС ТРЕЙД-ІН» (місце реєстрації: вул. 
Італійська, буд. 136-А, м. Маріуполь, Донецька область, 87500, код ЄДРПОУ 41517156) про 
стягнення з платника податків податкового боргу, 

                                                           ВСТАНОВИВ: 
02.02.2022 Головне управління ДПС у Донецькій області, позивач, звернувся до 

Донецького окружного адміністративного суду з позовними вимогами до Товариства з 
обмеженою відповідальністю «СПЕЙС ТРЕЙД-ІН» про стягнення податкового боргу з податку 
на додану вартість (код платежу 14010100) у розмірі 72337,34 грн., з податку на прибуток 
приватних підприємств (код платежу 11021000) у розмірі 2520,00 грн., у загальному розмірі 
74857,34 грн. 

Позовна заява відповідає вимогам статей 160, 161, 172 Кодексу адміністративного 
судочинства України (далі - КАС України).  

Спір виник із публічно-правових відносин у яких відповідач є суб`єктом владних 
повноважень. Зазначений спір згідно з вимогами статті 19 КАС України належить до 
компетенції адміністративних судів та має розглядатися в порядку адміністративного 
судочинства. 

Підстав для повернення позовної заяви, залишення її без розгляду або відмови у відкритті 
провадження в адміністративній справі, встановлених КАС України, немає.  

Відповідно до статті 12 КАС України адміністративне судочинство здійснюється за 
правилами, передбаченими цим Кодексом, у порядку позовного провадження (загального або 
спрощеного).  

Спрощене позовне провадження призначене для розгляду справ незначної складності та 
інших справ, для яких пріоритетним є швидке вирішення справи. Загальне позовне 
провадження призначене для розгляду справ, які через складність або інші обставини 
недоцільно розглядати у спрощеному позовному провадженні. 

Відповідно до положень статті 257 КАС України спрощене позовне провадження 
призначене для розгляду справ незначної складності та інших справ, для яких пріоритетним є 
швидке вирішення справи. 

Враховуючи характер спірних правовідносин, предмет доказування, склад учасників 
адміністративної справи, вбачаються підстави розгляду справи за правилами спрощеного 
позовного провадження. 

У відповідності до статті 260 КАС України справа підлягає розгляду за правилами 
спрощеного позовного провадження без повідомлення учасників справи (у письмовому 
провадженні). 

Відповідно до статті 258 КАС України, суд розглядає справи за правилами спрощеного 
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позовного провадження протягом розумного строку, але не більше шістдесяти днів із дня 
відкриття провадження у справі. 

Таким чином, враховуючи, що адміністративна справа за даним позовом є справою 
незначної складності, її розгляд слід проводити за правилами спрощеного позовного 
провадження без повідомлення (виклику) учасників справи. 

Керуючись статтями 160, 161, 171, 258, 260, 262 Кодексу адміністративного судочинства 
України, суд 

                                                              УХВАЛИВ: 
1. Прийняти  позовну заяву до розгляду. 
2. Відкрити провадження по справі за позовною заявою Головного управління ДПС у 

Донецькій області (місце знаходження: вул. Італійська, буд. 59, м. Маріуполь, Донецька 
область, 87515, код ЄДРПОУ ВП 44070187)  до Товариства з обмеженою відповідальністю 
«СПЕЙС ТРЕЙД-ІН» (місце реєстрації: вул. Італійська, буд. 136-А, м. Маріуполь, Донецька 
область, 87500, код ЄДРПОУ 41517156) про стягнення з платника податків податкового боргу. 

3. Справу розглядати за правилами спрощеного позовного провадження суддею 
Арестовою Л. В. одноособово, без проведення судового засідання та повідомлення (виклику) 
учасників справи. 

4. Встановити відповідачу п’ятнадцятиденний строк для подання до суду, засобами 
електронного зв`язку (е-mail: inbox@adm.dn.court.gov.ua), відзиву на позовну заяву з дня 
отримання ухвали про відкриття провадження у справі  

До відзиву додаються докази, які підтверджують обставини, на яких ґрунтуються 
заперечення відповідача, якщо такі докази не надані позивачем; документи, що підтверджують 
надіслання (надання) відзиву і доданих до нього доказів іншим учасникам справи. 

У разі ненадання відповідачем відзиву у встановлений судом строк без поважних причин 
суд вирішує справу за наявними матеріалами. 

5. Роз’яснити позивачу право на подання відповіді на відзив протягом трьох днів з дня 
отримання відзиву на позовну заяву, а відповідачу – право на подання заперечень протягом 
трьох днів з дня отримання відповіді на відзив.  

Відповідь на відзив та заперечення одночасно з поданням до суду мають бути надіслані 
іншим учасникам справи. 

6. Ухвала оскарженню не підлягає та набирає законної сили з моменту її підписання. 
7. Учасники справи можуть отримати інформацію по справі, що розглядається, за 

сторінкою на офіційному веб-порталі судової влади України в мережі Інтернет (веб-адреса 
сторінки  http://court.gov.ua/). 

8. Текст ухвали розміщений в Єдиному державному реєстрі судових рішень (веб-адреса 
сторінки: http://www.reyestr.court.gov.ua/). 

9. Повідомити сторонам про можливість реєстрації в системі Електронний суд для 
отримання процесуальних документів в електронному вигляді, для чого потрібно: 

- зареєструватися в системі обміну електронними документами між судом та учасниками 
судового процесу, розміщеній на офіційному веб-порталі судової влади України за адресою: 
mail.gov.ua; 

- подати до суду заявку про отримання процесуальних документів в електронному вигляді, 
яку необхідно роздрукувати на офіційному веб-порталі судової влади України у вищевказаному 
розділі.   

 
 

           Суддя                             Л.В. Арестова 
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